
 

 

351. ದ್ವಿತೀಯ ತಲೆಮಾರಿನ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಧಾರಿತವಾಗಿದ್ದವು 

________. 

 A. ವೆಕಯೂಮ್ ಟಯೂಬ್ 

B. ಸಿಲಿಕಾನ್ ಚಿಪ್ಸ್ 

C. ಟ್ಾಾನ್ಸ್ಸ್ಟರ್ 

D. ಬಯೀ ಚಿಪ್ಸ್ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

352. EBCDIC ಎಂದ್ರೆೀನು? 

A. ಎಕೆ್ಟಂಡೆಡ್ ಬೆೈನರಿ ಕೆಯೀಡೆಡ್ ಡೆಸಿಮಲ್ ಇಂಟರ್್‌ಚೆೀಂಜ್ ಕೆಯೀಡ್ 

B. ಎಕೆ್ಟಂಡೆಡ್ ಬಿಟ್ ಕೆಯೀಡ್ ಡೆಸಿಮಲ್ ಇಂಟರ್್‌ಚೆೀಂಜ್ ಕೆಯೀಡ್ 

C. ಎಕೆ್ಟಂಡೆಡ್ ಬಿಟ್ ಕೆೀಸ್ ಡೆಸಿಮಲ್ ಇಂಟರ್್‌ಚೆೀಂಜ್ ಕೆಯೀಡ್ 

D. ಎಕೆ್ಟಂಡೆಡ್ ಬೆೈನರಿ ಕೆೀಸ್ ಡೆಸಿಮಲ್ ಇಂಟರ್್‌ಚೆೀಂಜ್ ಕೆಯೀಡ್ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

353. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಉಪ್ಕರಣಗಳನುು ವಿನ್ಾೂಸ್ಗೆಯಳಿಸ್ುವ, ಪ್ಾೀಗಾಾಂ 

ಮಾಡುವ, ಕಾಯಯಗತಗೆಯಳಿಸ್ುವ ಮತುತ ನ್ಸವಯಹಿಸ್ುವ ಸಿಬಬಂದ್ವ ಕೃತಕ 

ಎಂದ್ು ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ಾತರೆ? 

A. ಕನ್ೆಯ್ೀಲ್-ಆಪ್ರೆೀಟರ್ 

B. ಪ್ಾೀಗಾಾಮರ್ 

C. ಪೀಪ್ಲ್್‌ವೆೀರ್ 

D. ಸಿಸ್ಟಮ್ ಅನ್ಾಲಿಸ್ಟ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

354. IBM System/360 ಏನು? 

A. ಮೆನ್ೆ್ರೀಮ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ 

B. ಮಿನ್ಸ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್್‌ಗಳು 

C. ಮೆೈಕೆಯಾೀ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್್‌ಗಳು 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದೆೀ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

355. ಒಂದ್ು ವೂವಸ್ೆೆ ಎಂದ್ರೆ? 

A. ಬೆೀರೆಯಾದ್ ಘಟಕಗಳನುು ಏಕೀಕೃತ ಮಾಡುವುದ್ು ಉದೆದೀಶವನುು 

ಸ್ಾಧಿಸ್ಲ್ು 

B. ಇನ್್‌ಪ್ುಟ್ ಯುನ್ಸಟ್ 

C. ಇನ್್‌ಪ್ುಟ್ ಮತುತ ಔಟ್್‌ಪ್ುಟ್ ಯುನ್ಸಟ್ 

D. ಇನ್್‌ಪ್ುಟ್, ಔಟ್್‌ಪ್ುಟ್ ಮತುತ ಸ್ೆಯಟೀರೆೀಜ್ ಯುನ್ಸಟ್್‌ಗಳು 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

356. ಎರಡನ್ೆೀ ತಲೆಮಾರಿನ್ಸಂದ್ ಪ್ಾಾರಂಭವಾದ್ ಪ್ಾೀಗಾಾಮಿಂಗ್ ಭಾಷೆ 

ಯಾವುದ್ು? 

A. ಕೆಯೀಬಾಲ್ 

B. BASIC 

C. C 

D. ಲಿಸ್ಪ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

357. ಅಸ್ೆಂಬಿಲ ಭಾಷೆಯಲಿಲ ಬಳಸ್ುವ ಅನುವಾದ್ಕ ಪ್ಾೀಗಾಾಂ ಎಂದ್ರೆ? 

A. ಕಂಪ್ೆೈಲ್ರ್ 

B. ಇಂಟರ್್‌ಪಾೀಟರ್ 

C. ಅಸ್ೆಂಬಲರ್ 

D. ಅನುವಾದ್ಕ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

358. EEPROM ಎಂದ್ರೆೀನು? 

A. ಎಲೆಕಿಕಲ್ ಈರೆೀಸ್ಬಲ್ ಪ್ಾೀಗಾಾಮಬಲ್ ರಿೀಡ್ ಓನ್ಸಲ ಮೆಮೊರಿ 

B. ಈಜಿಯಾಗಿ ಈರೆೀಸ್ಬಲ್ ಪ್ಾೀಗಾಾಮಬಲ್ ರಿೀಡ್ ಓನ್ಸಲ ಮೆಮೊರಿ 

C. ಎಲೆಕಾಿನ್ಸಕ್ ಈರೆೀಸ್ಬಲ್ ಪ್ಾೀಗಾಾಮಬಲ್ ರಿೀಡ್ ಓನ್ಸಲ ಮೆಮೊರಿ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದೆೀ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

359. ಡೆೀಟ್ಾ ಸ್ಂಬಂಧಿಸಿದ್ಂತ್ೆ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್್‌ಗಳು ತುಂಬಾ 

ಉತತಮವಾಗಿವೆ? 

A. ಸ್ಂಗಾಹಿಸ್ು 

B. ಪ್ಾಕಾಯೆಗೆಯಳಿಸ್ು 

C. ಹಿಂದ್ಕೆೆ ತರುವುದ್ು 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲ್ಲವಯ 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

360. ಬಿಟ್ ಮಾೂಪ್ಸ ಟಮಿಯನಲ್? 

A. ಬಹು ಕಟಕಗಳನುು ಹೆಯಂದ್ವರುವ ಪ್ಾದ್ಶಯನವನುು ಬೆಂಬಲಿಸ್ುತತದೆ 

B. ಸ್ಾಕಷ್ುಟ ಪ್ಾಮಾಣದ್ ವಿೀಡಿಯೀ RAM ಅನುು ಅಗತೂವಿದೆ 

C. ಅಪ್ಾರ ಪ್ಾಮಾಣದ್ ಪ್ಾತಯನುು ಅಗತೂವಿದೆ ಮತುತ ಹಿೀಗಾಗಿ ಕಡಿಮೆ 

ಕಾಯಯಕ್ಷಮತ್ೆ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲ್ಲವಯ 

ಉತತರ: D 

  



 

 

361. ಪ್ಾಥಮ ತಲೆಮಾರಿನ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್್‌ಗಳು ಮೆಮೊೀರಿಗಾಗಿ _________ 

ಅನುು ಬಳಸ್ುತತದ್ದವು. 

A. ವೆಕಯೂಮ್ ಟಯೂಬ್್‌ಗಳು 

B. ಸಿಲಿಕಾನ್ ಚಿಪ್ಸ್ 

C. ಮಾಘ್ನುಟಿಕ್ ಡಾಮ್ 

D. RAM 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

362. ಕೆಳಗಿನ ಯಾವ ಮೆಮೊರಿಗಳು ಓದ್ು ಮತುತ ಬರಹ ಕಾಯಯಗಳನುು 

ಸ್ಮಕಾಲಿೀನವಾಗಿ ಮಾಡಲ್ು ಅವಕಾಶ ಕೆಯಡುತತವೆ? 

A. ROM 

B. RAM 

C. EPROM 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದೆೀ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: B 

 

  



 

 

363. EPROM ಅನುು ಬಳಸ್ಬಹುದ್ು? 

A. ROM ನ ವಿಷ್ಯವನುು ಅಳಿಸ್ಲ್ು 

B. ROM ನ ವಿಷ್ಯವನುು ಮರುನ್ಸಮಿಯಸ್ಲ್ು 

C. ROM ನ ವಿಷ್ಯವನುು ಅಳಿಸಿ ಮರುನ್ಸಮಿಯಸ್ಲ್ು 

D. ROM ಅನುು ನಕಲಿಸ್ಲ್ು 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

364. ENIAC ಬಳಸ್ುತತದೆ? 

A. ದ್ಶಮಾಂಶ ಸ್ಂಖ್ೊಗಣನ್ಾ ವೂವಸ್ೆೆ 

B. ಆಕಟಲ್ ಸ್ಂಖ್ೊಗಣನ್ಾ ವೂವಸ್ೆ ೆ

C. ದ್ವಿ-ಅಂಕ ಸ್ಂಖ್ೊಗಣನ್ಾ ವೂವಸ್ೆೆ 

D. ಹೆಕ್ಡೆಸಿಮಲ್ ಸ್ಂಖ್ೊಗಣನ್ಾ ವೂವಸ್ೆ ೆ

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

365. ಬೆೀರೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ವೂವಸ್ೆೆಗಳ ಪ್ಾಕಾಯಾ ವೆೀಗಗಳ ಹೆಯೀಲಿಕೆಗೆ 

ಸ್ಂಬಂಧಿಸಿದ್ ಪ್ದ್ ಯಾವುದ್ು? 

A. EFTS 

B. MPG 

C. MIPS 

D. CPS 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

366. ಕೆಳಗಿನ ಯಾವುದ್ು ಸ್ಮಸ್ೊ ಆಧಾರಿತ ಭಾಷೆ? 

A. ಹೆೈ ಲೆವೆಲ್ ಭಾಷೆ 

B. ಯಂತಾ ಭಾಷೆ 

C. ಅಸ್ೆಂಬಿಲ ಭಾಷೆ 

D. ಲೆಯೀ ಲೆವೆಲ್ ಭಾಷೆ 

ಉತತರ: A 

 

 

  



 

 

367. 32-ಬಿಟ್ ಮೆೈಕೆಯಾೀಪ್ಾಸ್ೆಸ್ರ್್‌ವು ಪ್ದ್ದ್ ಉದ್ದಕೆೆ ಸ್ಮನ್ಾಗಿರುವುದ್ು 

ಎಷ್ುಟ? 

A. 2 ಬೆೈಟ್ 

B. 32 ಬೆೈಟ್ 

C. 4 ಬೆೈಟ್ 

D. 8 ಬೆೈಟ್ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

368. GIGO ಎಂಬ ಪ್ದ್ ಯಾವದೆಯಂದ್ವಗೆ ಸ್ಂಬಂಧಿಸಿದೆ? 

A. ಶುದ್ಧತ್ೆ 

B. ವಿಶ್ಾಿಸ್ಾಹಯತ್ೆ 

C. ಬಹುಮುಖತ್ೆ 

D. ಸ್ಿಯಂಚಾಲಿತ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

369. ವೆಬ್ ಕಾೂಮ್ ಒಂದ್ು? 

A. ಇನ್್‌ಪ್ುಟ್ ಯುನ್ಸಟ್ ಸ್ಾಧನ 

B. ಔಟ್್‌ಪ್ುಟ್ ಯುನ್ಸಟ್ ಸ್ಾಧನ 

C. ಪ್ಾಕಾಯಾ ಸ್ಾಧನ 

D. ಇನ್್‌ಪ್ುಟ್ ಮತುತ ಔಟ್್‌ಪ್ುಟ್ ಸ್ಾಧನ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

370. ಬಿಟ್ ಎಂದ್ರೆೀನು? 

A. ಬೆೈನರಿ ಅಂಕಗಳು 

B. ವೂವಸ್ೆೆಯ ಒಂದ್ು ಬಿಟ್ 

C. ಬೆೈಟ್್‌ನ ಒಂದ್ು ಭಾಗ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲ್ಲವಯ 

ಉತತರ: A 

  



 

 

371. ಪ್ಾಾಪತಕಾಲ್ (Access time) ಎಂದ್ರೆ: 

A. ಶ್ೆ ೀಧಕಾಲ್ + ವಿಳಂಬಕಾಲ್ 

B. ಶ್ೆ ೀಧಕಾಲ್ 

C. ಶ್ೆ ೀಧಕಾಲ್ ? ವಿಳಂಬಕಾಲ್ 

D. ವಿಳಂಬಕಾಲ್ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

372. ಡೆೀಟ್ಾ ಮತುತ ಪ್ಾೀಗಾಾಂಗಳ ನಡುವಿನ ವೂತ್ಾೂಸ್ವನುು 

ತಳಿದ್ುಕೆಯಳುುವ ಸ್ಾಧನ ಯಾವುದ್ು? 

A. ಇನ್್‌ಪ್ುಟ್ ಸ್ಾಧನ 

B. ಔಟ್್‌ಪ್ುಟ್ ಸ್ಾಧನ 

C. ಮೆಮೊರಿ 

D. ಮೆೈಕೆಯಾೀಪ್ಾಸ್ೆಸ್ರ್ 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

373. ಕೆಳಗಿನ ಯಾವುದ್ು ಓದ್ಲ್ು ಮಾತಾ ಇರುವ ಮೆಮೊರಿ ಸ್ಂಗಾಹ 

ಸ್ಾಧನವಾಗಿದೆ? 

A. ಫ್ಾಲಪ ಡಿಸ್ೆ 

B. CD-ROM 

C. ಹಾಡ್ಯ ಡಿಸ್ೆ 

D. ಈ ಯಾವುದೆೀ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: B 

 

  



 

 

374. ಸ್ಂಕೆೀತ್ಾತಮಕ ತಕಯವನುು (Symbolic logic) ಕಂಡುಹಿಡಿದ್ವರು 

ಯಾರು? 

A. ಜಾಜ್ಯ ಬುಲ್ 

B. ಹಮಯನ್ ಹೆಯೀಲ್ರಿತ್ 

C. ವಾನ್ ನಯೂಮನ್ 

D. ಬೆೀಸಿಕ್ ಪ್ಾೂಸ್ೆಲ್ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

375. ಕೆಳಗಿನ ಯಾವುದ್ು ಮಾನೂವಾದ್ ಹೆೀಳಿಕೆ ಅಲ್ಲ? 

A. "ಹಾಡ್ಯ" ಅನುು ತ್ಾತ್ಾೆಲಿಕವಾಗಿ ಅರೆೈಯಸ್ಲಾಗುತತದೆ 

B. "ಹಾಡ್ಯ" ಅನುು ಸ್ಪರ್ಶಯಸ್ಲ್ು ಸ್ಾಧೂವಿರುವುದಾಗಿ ಅರೆೈಯಸ್ಲಾಗುತತದೆ 

C. "ಸ್ಾಫ್ಟಟ" ಅನುು ಶ್ಾಶಿತ ಎಂದ್ು ಅರೆೈಯಸ್ಲಾಗುತತದೆ 

D. "ಸ್ಾಫ್ಟಟ" ಅನುು ಸ್ಪರ್ಶಯಸ್ಲ್ು ಸ್ಾಧೂವಿಲ್ಲದ್ುದಾಗಿ ಅರೆೈಯಸ್ಲಾಗುತತದೆ 

ಉತತರ: B 

 

  



 

 

376. ಡಿಜಿಟಲ್ ಸ್ಾಧನಗಳು ಯಾವುವು? 

A. ಡಿಜಿಟಲ್ ಗಡಿಯಾರ 

B. ಕಾರು ವೆೀಗದ್ ಮಿೀಟರ್ 

C. ಡಯಲ್ ಮತುತ ಎರಡು ಕೆೈಗಳಿರುವ ಗಡಿಯಾರ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲ್ಲವು 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

377. ಪ್ಾಾಥಮಿಕ ಮೆಮೊರಿ ಯಾವವನುು ಸ್ಂಗಾಹಿಸ್ುತತದೆ? 

A. ಡೆೀಟ್ಾವನುು ಮಾತಾ 

B. ಪ್ಾೀಗಾಾಂಗಳನುು ಮಾತಾ 

C. ಫಲಿತ್ಾಂಶಗಳನುು ಮಾತಾ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲ್ಲವು 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

378. ವಿಷ್ಯವನುು ನಕಲಿಸಿ (copy) ಮಾಡಿದ್ ನಂತರ ಎಷ್ುಟ ಬಾರಿ 

ಅಂಟಿಸ್ಬಹುದ್ು (paste)? 

A. 1 

B. 16 

C. 32 

D. ಅನ್ೆೀಕ ಬಾರಿ 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

379. WAN ಎಂದ್ರೆೀನು? 

A. Wap ಪ್ಾದೆೀಶ ಜಾಲ್ 

B. ವೆೈಡ್ ಪ್ಾದೆೀಶ ಜಾಲ್ 

C. ವೆೈಡ್ ಅರೆ ಜಾಲ್ 

D. ತಂತಮಯಕ ಪ್ಾದೆೀಶ ಜಾಲ್ 

ಉತತರ: B 

 

  



 

 

380. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಡೆೀಟ್ಾದ್ ದೆಯೀಷ್ವನುು ಏನ್ೆಂದ್ು ಕರೆಯುತ್ಾತರೆ? 

A. ಚಿಪ್ಸ 

B. ಬಗ್ 

C. CPU 

D. ಸ್ಂಗಾಹ ಸ್ಾಧನ 

ಉತತರ: B 

  



 

 

381. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅನುು ಪ್ಾಾರಂಭಿಸ್ುವ ಸ್ಯಚನ್ೆಗಳನುು _______ ಮೆೀಲೆ 

ಸ್ಂಗಾಹಿಸ್ಲಾಗಿದೆ. 

A. ಯಾಯಂಡಮ್ ಆಕೆ್ಸ್ ಮೆಮೊರಿ 

B. CD-ROM 

C. ಓದ್ಲ್ು ಮಾತಾ ಇರುವ ಮೆಮೊರಿ ಚಿಪ್ಸ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲಾಲ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

382. 1 ನ್ಸಬಲ್ ಎಷ್ುಟ ಬಿಟ್್‌ಗಳಿಗು ಸ್ಮನ್ಾಗಿರುತತದೆ? 

A. 1 ಬಿಟ್ 

B. 2 ಬಿಟ್್‌ಗಳು 

C. 4 ಬಿಟ್್‌ಗಳು 

D. 8 ಬಿಟ್್‌ಗಳು 

ಉತತರ: C 

 

 

  



 

 

383. ಇನ್್‌ಪ್ುಟ್ ಅಥವಾ ಔಟ್್‌ಪ್ುಟ್ ಮಾಧೂಮವಾಗಿ ಬಳಸ್ಲಾಗುವ 

ಭೆೀದ್ವತ ಕಾಗದ್ವನುು ಏನ್ೆಂದ್ು ಕರೆಯಲಾಗುತತದೆ? 

A. ಪ್ೆೀಪ್ರ್ ಟ್ೆೀಪ್ಸ್‌ಗಳು 

B. ಚುಂಬಕ ಟ್ೆೀಪ್ಸ 

C. ಪ್ುಂಚ್ ಪ್ೆೀಪ್ರ್ ಟ್ೆೀಪ್ಸ 

D. ಕಾಡ್ಯ ಪ್ುಂಚ್ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

384. ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಂಗಾಹಣಾ ಸ್ಾಧನಗಳು ಕೆೀವಲ್ ಡೆೀಟ್ಾವನುು 

ಸ್ಂಗಾಹಿಸ್ುತತವೆ ಆದ್ರೆ ಅವು _________ ಮಾಡಲ್ು ಸ್ಾಧೂವಿಲ್ಲ. 

A. ಅಂಕಗಣಿತ ಕಾಯಯ 

B. ತ್ಾಕಯಕ ಕಾಯಯ 

C. ಫ್ೆಚ್ ಕಾಯಯ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದೆೀ 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

385. ಯಾವ ಅಮೆರಿಕನ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕಂಪ್ನ್ಸಯನುು "ಬಿಗ್ ಬಯಲ" ಎಂದ್ು 

ಕರೆಯಲಾಗುತತದೆ? 

A. ಮೆೈಕೆಯಾೀಸ್ಾಫ್ಟಟ 

B. ಕಾಂಪ್ಾೂಕ್ ಕಾಪ್ಸಯ 

C. IBM 

D. ಟ್ಾೂಂಡಿ ಸ್ೆಿನ್ನ್ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

386. ಜನಗಣತ ಡೆೀಟ್ಾವನುು ಲೆಕೆ ಹಾಕಲ್ು 2028 ಬಿಎಸ್್‌ನಲಿಲ ಯಾವ 

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಬಳಸ್ಲಾಯಿತು? 

A. IBM 1400 

B. IBM 1401 

C. ICL 2950 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದ್ಯ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: B 

 

  



 

 

387. ABC ಕಂಪ್ಯೂಟರ್್‌ನ ಆವಿಷಾೆರಕ ಯಾರು? 

A. ಜಾನ್ ವಿ. ಅಟ್ಾನ್ಾಸ್ೆಯೀಫ್ಟ 

B. ಕಲಫಡ್ಯ ಬೆರಿ 

C. ಮೆೀಲಿನ ಇಬಬರಯ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದ್ಯ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

388. ಕೆಳಗಿನ ಯಾವುದ್ು ದೆಯಡಡ ಘಟಕವಾಗಿದೆ? 

A. ಡೆೀಟ್ಾ 

B. ಫೀಲ್ಡ 

C. ರೆಕಾಡ್ಯ 

D. ಡೆೀಟ್ಾಬೆೀಸ್ ಫ್ೆೈಲ್ 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

389. ಕೆಳಗಿನವರಲಿಲ ಟ್ಾಾನ್ಸ್ಸ್ಟರ್್‌ನ ಆವಿಷಾೆರಕನಲ್ಲದ್ವರು ಯಾರು? 

A. ಜಾನ್ ಬಡಿೀಯನ್ 

B. ವಿಲಿಯಂ ಶ್ಾಕ್್‌ಲಿ 

C. ವಾಲ್ಟರ್ ಬಾಾಟ್ೆಟೈನ್ 

D. ಲಿೀ ಡಿ ಫ್ಾರೆಸ್ಟ 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

390. ಕೆಳಗಿನ ಯಾವುದ್ು ಚುಂಬಕೀಯ ಡಿಸ್ೆ್‌ಗಾಗಿ ಸ್ತೂವಲ್ಲ? 

A. ಇದ್ು ಚುಂಬಕೀಯ ಟ್ೆೀಪ್ಸ್‌ಗಿಂತ ದ್ುಬಾರಿಯಾಗಿದೆ 

B. ಇದ್ು ಸ್ಂಗಾಹಿತ ಡೆೀಟ್ಾವನುು ಕಾಮಬದ್ಧವಾಗಿ ಮಾತಾ ಪ್ಾಾಪತಸ್ಬಲ್ಲದ್ು 

C. ಬಳಕೆದಾರರು ಹಳೆಯ ಡೆೀಟ್ಾವನುು ಮರುಬರೆಯುವ ಮಯಲ್ಕ 

ಸ್ುಲ್ಭವಾಗಿ ದಾಖಲೆಗಳನುು ನವಿೀಕರಿಸ್ಬಹುದ್ು 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲ್ಲವು 

ಉತತರ: B 

 

  



 

 

391. ಲೆೀಸ್ರ್ ಪಾಂಟರ್್‌ನ ಒಂದ್ು ದೆಯೀಷ್ವೆೀನ್ಾಗಿದೆ? 

A. ಇದ್ು ಇಂಪ್ಾೂಕ್ಟ ಪಾಂಟರ್್‌ಗಿಂತ ಶ್ಾಂತವಾಗಿದೆ 

B. ಇದ್ು ತುಂಬಾ ನ್ಸಧಾನವಾಗಿದೆ 

C. ಔಟ್್‌ಪ್ುಟ್ ಕೀಳದಜೆಯಯಾಗಿದೆ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದ್ು ಸ್ಹ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

392. ಎಲೆಕಾಿನ್ಸಕ್ ಡೆೀಟ್ಾ ಪ್ಾಸ್ೆಸಿಂಗ್ ವೂವಸ್ೆೆಯಲಿಲ ಅಕ್ಷರಮಾಲೆಯ, 

ಸ್ಂಖ್ಾೂತಮಕ ಮತುತ ವಿರಾಮ ಚಿಹೆು ಪ್ಾತಾಗಳನುು ಪ್ಾತನ್ಸಧಿಸ್ಲ್ು 

ಸ್ಾಮಾನೂವಾಗಿ ಬಳಸ್ುವ ಡೆೀಟ್ಾ ಕೆಯೀಡ್ ಏನನುು ಕರೆಯಲಾಗುತತದೆ? 

A. ASCII 

B. EBCDIC 

C. BCD 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲ್ಲವು 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

393. ಕಾೂಸ್ೆಟ್ ಟ್ೆೀಪ್ಸ್‌ಗಳನುು ಪ್ಾವೆೀರ್ಶಸ್ಲ್ು ಯಾವ ಪ್ಾವೆೀಶ ವಿಧಾನವನುು 

ಬಳಸ್ಲಾಗುತತದೆ? 

A. ಡೆೈರೆಕ್ಟ 

B. ಸಿೀಕೆಿನ್ಸಿಯಲ್ 

C. ಮೆೀಲಿನ ಎರಡಯ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದ್ಯ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: B 

 

  



 

 

394. ಕಂಪ್ೆೈಲ್ರ್ ಎಂದ್ರೆ _______ 

A. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಹಾಡೆಿೀಯರ್್‌ಗಳ ಸ್ಂಯೀಜನ್ೆ 

B. ಒಂದ್ು ಪ್ಾೀಗಾಾಂ, ಇದ್ು ಒಂದ್ು ಹೆೈ ಲೆವೆಲ್ ಭಾಷೆಯಿಂದ್ ಇನ್ೆಯುಂದ್ು 

ಹೆೈ ಲೆವೆಲ್ ಭಾಷೆಗೆ ಅನುವಾದ್ವಸ್ುತತದೆ 

C. ಒಂದ್ು ಪ್ಾೀಗಾಾಂ, ಇದ್ು ಹೆೈ ಲೆವೆಲ್ ಭಾಷೆಯಿಂದ್ ಯಂತಾ ಮಟಟದ್ 

ಭಾಷೆಗೆ ಅನುವಾದ್ವಸ್ುತತದೆ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಯಾವುದ್ಯ ಇಲ್ಲ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

395. ತ್ಾತ್ಾೆಲಿಕವಾಗಿ ಡೆೀಟ್ಾವನುು ಹಿಡಿದ್ವಡುವ ಘಟಕ ಯಾವದ್ು? 

A. ಇನ್್‌ಪ್ುಟ್ ಘಟಕ 

B. ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಂಗಾಹಣಾ ಘಟಕ 

C. ಔಟ್್‌ಪ್ುಟ್ ಘಟಕ 

D. ಪ್ಾಾಥಮಿಕ ಮೆಮೊರಿ ಘಟಕ 

ಉತತರ: D 

 

  



 

 

396. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಗಾತಾವು ತುಂಬಾ ದೆಯಡಡದ್ು ಯಾವ ತಲೆಮಾರಿನಲಿಲತುತ? 

A. ಪ್ಾಥಮ ತಲೆಮಾರಿನಲ್ಲ 

B. ದ್ವಿತೀಯ ತಲೆಮಾರಿನಲ್ಲ 

C. ತೃತೀಯ ತಲೆಮಾರಿನಲ್ಲ 

D. ಚತುಥಯ ತಲೆಮಾರಿನಲ್ಲ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

397. ಸ್ಂಗಾಹಣಾ ಸ್ೆಳವನುು ಗುರುತಸ್ಲ್ು ಬಳಸ್ುವ ಹೆಸ್ರೆೀನು ಅಥವಾ 

ಸ್ಂಖ್ೊಯೆಂದ್ರೆ? 

A. ಒಂದ್ು ಬೆೈಟ್ 

B. ಒಂದ್ು ರೆಕಾಡ್ಯ 

C. ಒಂದ್ು ವಿಳಾಸ್ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲಾಲ 

ಉತತರ: C 

 

  



 

 

398. ಕೆಳಗಿನ ಯಾವುದ್ು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಭಾಷೆ ಅಲ್ಲ? 

A. ಹೆೈ ಲೆವೆಲ್ ಭಾಷೆ 

B. ಮಿಡಿಯಂ ಲೆವೆಲ್ ಭಾಷೆ 

C. ಲೆಯೀ ಲೆವೆಲ್ ಭಾಷೆ 

D. ಮೆೀಲಿನ ಎಲಾಲ 

ಉತತರ: B 

 

  



 

 

399. ಚುಂಬಕೀಯ ಡಿಸ್ೆ್‌ನಲಿಲ ಡೆೀಟ್ಾವನುು ಓದ್ುವುದ್ು ಹೆೀಗೆ 

ಮಾಡಲಾಗುತತದೆ? 

A. ಓದ್ು/ಬರೆ ಲಿೀಡ್್‌ಗಳ ಮಯಲ್ಕ 

B. ಸ್ೆಕಟರ್್‌ಗಳ ಮಯಲ್ಕ 

C. ಟ್ಾಾಾಕ್್‌ಗಳ ಮಯಲ್ಕ 

D. ಕೆಳಗಿನ ಮೆೀಲೆೈಯಿಂದ್ 

ಉತತರ: A 

 

  



 

 

400. IBM 7000 ಡಿಜಿಟಲ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್: 

A. ದ್ವಿತೀಯ ತಲೆಮಾರಿನದ್ು 

B. VLSI ಅನುು ಬಳಸ್ುತತದೆ 

C. ಅಧಯಚಾಲ್ಕ ಮೆಮೊರಿಯನುು ಬಳಸ್ುತತದೆ 

D. ಮಾಡುೂಲ್ರ್ ನ್ಸಮಾಯಣ ಹೆಯಂದ್ವದೆ 

ಉತತರ: D 


